

许多人仍然不知道国内有哪些加密货币交易app。今天华信手游边肖给大家介绍：1、欧意OKex、2、PCMcoin、3、BNEX、4、ATEX、5、coinU、6、Synthetix、7、Livecoin、8、coin、9、北海巨妖、10、抹茶，现在国内只有欧亿，建议用欧亿OKx的平台，安全性更高。

1. 欧意OKex

欧意(ok)，2021年2月正式开通的数字货币交易平台之一。自2017年5月31日成立以来，为用户提供了货币、杠杆、期权、交割/永久合约、DEX交易和余鲍比。德菲矿业和贷款的产品矩阵已经覆盖200多个国家和地区，拥有数千万用户。

2. PCM币

于2014年4月在塞舌尔共和国注册，几年来一直稳定运行，没有发生任何盗币事件。同时其团队也非常专业，顾问也是业内顶尖，还获得了币圈知名机构的投资。目前世界排名第五，实力毋庸置疑。BNEX进入美国市场，也获得了美国区块链体验牌照，交易所合规经营，运营稳健，在业内的知名度很好，用户口碑也很好。

4. Atex

拥有强大的银行风控团队，进行严格的监管和项目审核，不仅为所有个人投资者和投资机构寻找安全、稳定、有潜力的优质项目，也为全球中小企业数字化上市后的市值管理保驾护航，让个人投资者和机构的资金得到相应保障，打造公平、公正、公开、透明的企业证书交易市场。

5. CoinU

于2013年3月作为加密货币交易平台成立，是全球首批成立的交易所之一。该公司旨在为新的加密金融系统提供一个可靠、可访问且安全的网关。交易平台支持领先加密货币(如比特币和以太坊)的实时点对点交易，以及场外交易的支付处理服务、托管服务和流动性服务台。

6. 合成酶

Global，全球专业技术交易所，是通过专业技术认证和全球联盟的分布式交易所。

由塞舌尔BGH公司运营，2019年成立并正式上线，让更多用户享受到世界一流的技术服务。支持世界任何地方的法定货币和加密货币交易。多层冷钱包资金提现系统，最大限度保证资金安全，通过强匹配引擎技术，支持每秒100.000.000笔交易。

7. 现场硬币

成立于2014年2月，是一家老牌交易所，目前全球综合排名第八，平台上活跃着232种货币。24小时成交额：1.86亿，平台资产：46.21亿。交易方式支持现货和期货。

团队成员来自微软、亚马逊、Qualys、黑莓等各大公司，在服务方面拥有超过50年的专业安全和开发经验。

这个平台实力还是不错的。到目前为止，没有发生盗窃事件，该项目在安全方面做得很好。用户体验流程和交易深度也不错。老交易所多年积累了庞大的用户群体数据，活跃度也不错。

总的来说，这个交易所发展的还不错。后期发展潜力也是巨大的，但是平台需要英文实名比较麻烦。

8. 货币在

国际领先的区块链数字资产国际站。向全球提供数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产分配平台、区块链研究院、区块链慈善等广泛服务。目前用户覆盖全球180多个国家和地区，拥有140万台/秒的核心内存匹配技术。是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。

9. 北海巨妖

交换是一站式加密交换。该平台已经设置了价格警报，以接收您最喜爱的加密货币的实时通知。还可以随时查看比特币和加密货币的价格，调整交易策略。

10. 抹茶

已获全球20多家顶级机构投资。包括GJB、系统、BlockVC、资本、共识实验室、TopsFund等。战略投资者实力雄厚，是项目的有力支持。

项目的顾问团队在区块链投资和研究方面有非常丰富的经验。并在区块链行业内

有良好的资源，能在运营、财务、经济模型搭建等方面给项目很好的建议和帮助。

1. Coineasy

作为一家起步于美国的交易所，2018年初，它被Circle公司收购，该公司被称为“美国支付宝”，价格4亿美元。客户仍然集中在美国，为加密货币爱好者提供各种加密资产的现货交易和保证金交易，交易选择非常丰富。

2. Cryptomarket

是币圈大型头部平台。上线12年，属于币圈老牌平台。但历史上曾多次被盗，一度濒临破产。最严重的一家通过股权置换的方式勉强生存。然而，由于与TEDA穿一条裤子，我们经常在合规方面遇到各种麻烦。之前，资产被纽约州司法机构冻结，导致用户难以筹集资金。后来靠发行平台币LEO，官司还没打清楚。如果将来有什么麻烦，挤兑有一定的风险，而且它#039；短期内玩玩是可以的，但是你还是要从长远考虑。

平台目前的交易量和交易深度还不错，符合其一线平台的定位，但运营上没有特色，日活少，对用户没有任何好处。这与国内平台相差甚远。而且注册审核也比较复杂，用户体验一般。再加上其未来的各种潜在负面影响，建议尽量避免。

3. CIEX

成立于2011年，总部位于三藩市。欧元最大的比特币交易所，也可以交易加元、美元、英镑和日元。它被独立新闻媒体评为最佳和最安全的比特币交易所。这是第一个在彭博终端上显示交易价格和交易量的比特币交易所。第一个通过加密验证的外汇储备审计，是第一家加密货币银行的合作伙伴。[XY002][XY001]4。PDBIT[XY002][XY001]作为一个去中心化的杠杆交易平台，完成了60万美金的种子轮融资。，由NGC风投、ArkStream、LDCapital和AU21联合领投。与其他衍生品交易平台相比，区别在于引入了外部AMM机制。、Uniswap、Sushiswap、PancakeSwap等DEX流动性，从而为用户提供更大的交易深度和更小的滑点；允许用户通过证明其他协议的资产进行质押来赚取利息。，比如Aave的aToken，Compound的cToken，提高用户资产利用率。其他机制差别不大。目前，随着DeFi的到期，除了流动性，资产利用水平，即给LP带来更高的收入，也是一个竞争点。其融资融券交易平台侧重于三个方面：资产利用率、流动性和用户体验。该机制已被优化。随着杠杆交易的发展，未来可能会有一定的发展空间。

5. 古德

是一家创立于瑞士丘克的全球交易所，获得了FINMA颁发的资质证书。为了建立一个“金融级数字资产交易平台”；它已于2019年9月从FINMA获得VQF许可证。其运营中心位于新加坡和新加坡，并以此为中心服务于全球市场。目前累计用户数已超过100万。

无论您是数字代币的新手还是专业交易者，它都是您满足所有加密需求的一站式商店。移动应用程序调整了我们网络平台的所有功能，以实现无缝移动交易。请访问我们的服务条款了解更多信息。

交易app是全球排名前三的虚拟货币交易所。用户可以直接从你的移动设备上买卖比特币、以太坊、TEDA、卡尔达诺、dogecoin和数百种其他加密货币。

6. Hopex

这次提到的交易所成立于2012年，总部在美国旧金山。它由Airbnb前工程师布莱恩阿姆斯特朗(BrianArmstrong)和高盛前交易员弗雷德厄尔萨姆(FredEhram)共同创立，并迅速入选美国硅谷著名孵化器YCombinator。

7. PICKCOIN

目前注册用户超过1000万，来自全球200多个国家和地区，平台日交易额约1500亿。在熊市中，用户数量和交易量都能保持稳步上升。数字交易平台获得了美国和加拿大颁发的MSB合规运营牌照。在安全合规的道路上，我们将不遗余力地继续推进。

8. Bingoex

是一家有交易历史和良好声誉的交易所。成立于2017年12月，是全球专业的数字货币交易服务商。由团队打造的世界“美国最大的BCH矿池和第四大的BTC矿池，比特领投天使轮和A轮投资。

9. Negociecoins

我们的愿景是成为：不管在哪里。你可以通过任何加密货币免费支付和收款。

我们坚信去中心化是为每个人建立更美好社会的重要合成结构，加速全球经济向加密货币转型，从而帮助世界朝着这个方向前进。

我们将通过建立加密货币项目网络来实现这一目标。另一方面，我们还将重点发展

商户接受加密货币作为支付形式的的能力。

我们打算让Chain成为高性能的本地区块链解决方案。并实现加密货币消费者与全球商户之间安全、低成本的无缝交易体验。

10. xbtce

是一个高性能的本地公共区块链解决方案，它通过支持即时加密支付交易来促进加密货币的全球使用。。该项目的愿景是打通传统法币与数字货币的联系，进而实现数字支付和储值功能的快速发展。这个项目进展顺利。开发了钱包和无年费的MC OVISIA银行卡。对于很多支付领域的数字货币项目，进展良好，项目交易非常活跃。2018年12月发行代币，总额1000亿代币。线上有很多交易所，比如OK，富弼，火币，24小时成交6000多万。

项目很火。Twitter平台上有超过11万名粉丝，社区也很活跃。但该项目的货币非常集中，代币价格大起大落。整体来说，团队还可以，但是金融支付行业竞争激烈，同时面临政策不确定因素，投资需要考虑。